

# 600余游泳健将横渡刘公岛

## 双举海参连续7年助力“泳士”，赛程分5千米、1万米

本报威海9月5日讯(记者李彦慧) 9月3日至4日,第11届横渡刘公岛海湾全国邀请赛在威举行。来自全国28个省市的600余名游泳健将海中逐浪。比赛分为普通组和精英组,赛程分别为5千米、1万米。9月3日一早,来自全国各地的游泳运动员已在威海旅游码头跃跃欲试。3日上午9时,普通组500多名参赛选手分两批入水,开始从刘公岛铁码头内沙滩至金海岸大酒店

前海边的5000米游程。最终,余如壮夺得男子甲组冠军,来自烟台的邵文芳夺得女子乙组冠军。9月4日上午,参加横渡刘公岛海湾比赛的是精英组运动员完成游程10000米游程,他们从金海岸大酒店前海边入水,到达刘公岛后转折点返回到起点。除威海本地的选手,比赛吸引了来自全国各地游泳健将。天津、内蒙古乌拉尔等城

市首次组队参赛。不少外地选手当天再次遇到老朋友双举海参。连续7年为横渡刘公岛海湾全国邀请赛助力、服务,今年双举海参的员工们一如既往地到场为游泳健将们服务、加油。比赛两天中,赛前赛后都活跃着双举海参员工的身影。他们端上鲜美营养的即食海参,为游泳健儿及时补充体力。“参赛的游泳健儿常年坚持和大海搏击,他们敢于挑战

自我,这种拼搏进取的体育竞技精神与双举海参积极向上的企业精神是一致的。”双举海参总经理李双举说。第一次参加横渡刘公岛的比赛的一位河南选手连连对双举海参的员工竖起大拇指,“没想到赛前还能吃到鲜美的海参,真给我们鼓劲!”。连续七年以各种形式赞助横渡刘公岛海湾全国邀请赛,双举海参深受广大游泳爱好者喜爱,不少人在品尝了双

举海参后与其结缘,成为双举海参长期的顾客。“连续好几年参加这个比赛,也连续吃了好几年双举的海参了。”选手徐先生看到双举海参的员工很亲切,“感觉就像老朋友和亲人在场给我们加油!”。比赛结束后,双举海参的员工又早早在岸边等候上岸的运动员,经过长距离比赛,大家体力消耗较大,“上岸后还能及时吃到海参,非常棒。”



## 电动警车

2日上午,26辆电动警务巡逻警车发放给公安环翠分局各派出所用于社会面巡防。

本报记者 陶相银  
通讯员 孔少杰 摄影报道



## 开园

3日,威海锦绣花海无花果采摘园开园,由于花海选址对光照、土壤要求严格,所以园区无花果非常甜,游客对这种“采花+采果”的体验交口称赞。

本报记者 冯琳 摄影报道

## 轻信网络兼职 大学生被骗3万余元

本报威海9月5日讯(记者孙丽娟 通讯员邵梦娜) 乳山某院校大学生小周家境不富裕,自上大学后一直做兼职,最近落入“网络兼职”圈套被骗走3万余元。小周家境不富裕,一直做兼职减轻家里负担。日前,他在一个QQ群看到一招聘信息,“网络兼职,正规公司,坐在家里日挣千元……”。

面对“诱惑”,小周加对方为好友,得知以购物刷信誉挣佣金,日收入高达约百元,他点击了对方提供的网

## 安利(中国)获“中华慈善奖” “99公益合伙人”火热招募中

本报威海9月5日讯(记者冯琳) 9月1日,《中华人民共和国慈善法》正式施行,当晚,由民政部主办的第九届“中华慈善奖”颁奖仪式在江苏南通举行,安利(中国)荣获“最具爱心捐赠企业”奖。

自2005年“中华慈善奖”首届评选开始,安利公司以七次上榜的成绩,成为荣获该奖次数最多的企业。“中华慈善奖”是中国慈善领域的最高政府奖,本次共有49个获奖企业、个人。公益慈善是安利企业文化的重要组成。进入中国20多年来,安利(中国)累计公益投入超过8亿元,开展公益活动超过1.2万个,关爱儿童是安利全球统一公益主题。2016年,安利公益基金会推出“营

养扶贫战略”,从儿童营养改善入手,通过切断贫困代际传递的链条,助力中国社会消除贫困,安利公益基金会全新的公益项目“为5加油——学前儿童营养改善计划”,将为贫困地区3-5岁儿童提供关键的营养改善支持,2016年该项目已在5个省500多所幼儿园开展,受益儿童达1万名。安利公益基金会“为5加油”项目成功入选2016年度腾讯99全民公益日活动。这意味着,从9月7号至9号,你给“为5加油”项目的每1笔捐款都能获得腾讯超1:1配捐,3天时间,让我们帮“为5加油”项目一起筹得100万元善款,获得200万的配捐,完成300万众筹目标,让4285名贫困地区儿童获得新一学年的全面营养支持。

## 德国口腔专家7日来威坐诊

本报讯 7日,德国口腔专家Ulrich hombach博士将来威海口腔医院进行技术指导并坐诊,有牙齿修复、牙体牙髓病、牙齿正畸、牙齿种植、牙周病等的市民可前来就诊。

Ulrich hombach博士此次来威海口腔医院指导“口腔精密附件的设计与操作”项

目,并在院进行为期2-3周的坐诊。Ulrich hombach博士1981年在法兰克福大学获得牙医博士学位,后留在法兰克福大学任教,1983年开设自己的牙科诊所,成为德国为数不多的集临床与科研于一体的高层次诊所。他还担任iti、3m等多家知名公司的产品研发顾问,2010年在美因茨大

学获得哲学与神学博士学位。Ulrich hombach博士发表学术论文数十篇,多次在国际学术会议发表演讲。

Ulrich hombach博士在威海口腔医院2-3周主要针对牙齿修复、牙体牙髓病、牙齿正畸、牙齿种植、牙周病等疾病。坐诊时间:每天8:00-11:30,13:30-17:00。

## “甜美女友”借万元,一查竟是男的

### 痴心男送钱18次、被骗1万多元才发现不对劲

本报威海9月5日讯(记者陶相银) 宋某“陌陌”交女友,两个多月被借钱18次,1万多元,连面都没见着。“女友”借钱方式也很怪,不是遥控他把钱压在砖下,就是让他交给朋友。直到女友落网,宋某才得知是一个男的在耍他。

6月份,宋某通过“陌陌”聊天添加一女子为好友,相谈甚欢。不几天,对方让宋某表示诚意,让他把200元钱送到一废弃商店门前,压在一块砖

下,宋某照办。过了几天,女友还让宋某按原方式送钱,这一次给他打电话并发来照片。照片是美女,声音也温柔,宋某心甘情愿继续送钱。过了几天,女友又以生病住院为由“借钱”,这次一下子涨到2000元。

女友反复耍钱,却连面没见着,宋某起疑。有几次,他蹲守废弃商店附近,发现一20岁左右的男青年来取钱。对此,女友在“陌陌”中解释说男青

年是一个朋友。此后,女友“借钱”数一直是1000多元,双方约定在一旅馆门口见面,前来取钱的人仍是那男青年。两个多月“借”出1万多元,宋某怀疑被骗。

就在宋某报警当晚,女友再次来电借钱0.。民警让宋某按约到废弃商店门前压了几百元,然后在附近蹲守。不多时,男青年来取钱被当场抓获。

在男青年宿舍,民警查看了男青年的手机,他跟宋某的

聊天记录全在手机内。面对证据,男青年房某很快交代。这不是房某第一次作案,2014年他以同样手段诈骗一男子2万多元,被法院以诈骗罪判处有期徒刑1年,今年4月18日才刑满释放。

原来,19岁的房某在上次诈骗中用一种变声软件,他本身声音也细,这次骗宋某连变声软件都没用。电话中,房某尖声细气说普通话,当面跟宋某交流时却说文登方言,宋

某竟没察觉。之所以选择砖头压钱,是因为废弃商店就在房某打工企业旁边,距宋某打工的企业也不过数百米。

## 公告

乳山市冯家镇洪光五金门市部营业执照正本丢失,注册号:371083600020067,声明挂失。